

# 用爱和责任推动藏区教育发展

## ——记宜宾市第五批援雅工作队队员陈明权

在宜宾市第五批援雅工作队中,陈明权、郭祖会这对“夫妻档”教师格外引人注目。他们远离家乡和亲人,从宜宾市长宁县三元乡义务教育学校到了甘孜州雅江县,为推动藏区教育发展挥上了浓墨重彩的一笔。

### 丈夫援藏 情怀感动妻子

2016年6月,得知宜宾市在征集第四批援藏干部赴甘孜藏区的消息时,陈明权毅然报名,亲朋好友再三劝阻也没能拦住他。妻子郭祖会虽然心中有千万不舍,但还是早早帮陈明权收拾好了行李。

6月25日,郭祖会眼泪婆娑地将行李递到陈明权手中,心中想了很多关于注意身体的话,但话到嘴边又咽回去了,只说了一句“你安心去吧,孩子和爸妈我会照顾好的。”陈明权眼眶红润的一句话没说,一把抱住自己的妻子,片刻后转身就走出了家门。

作为教育系统专业技术骨干,陈明权在雅江县呷拉中学挂副校长助理一职,平时负责处理一些行政工作,重点还是自己的本职工作——教书育人。工作中,陈明权克服了严重的高原反应和因气候干燥引起的鼻腔长期出血等困难,主动了解所在班级孩子的学习基础,重新制定教学计划和教学方案。

作为一名援藏教师,他不仅传授学生知识,更在思想上引导学生逐渐转变观念,树立知识改变命运的坚定信念。在呷拉中学,提起援藏教师陈明权,大家都会竖起大拇指。“陈老师已经把学校当成了自己的第二故乡,工作上特别投入,教学成果显著,爱学生如自己的子女,我们都把他当成



陈明权为学生辅导知识

了自己的家人。”

2017年7月,郭祖会带着儿子不远千里来到雅江看望陈明权,虽然路途遥远,但10天的藏区体验给她留下了深刻印象。

2018年7月,陈明权圆满完成为期2年的宜宾市第四批对口帮扶雅江县支教工作回到长宁。两年的援藏工作虽然结束了,但他觉得作为一名援藏教师,还有很多工作需要自己去做。2018年7月,陈明权再次申请参加宜宾市第五批援藏工作队,开始自己的第二次援藏,而这次他把妻子郭祖会带上了。在丈夫的影响下,郭祖会报名参加了四川省教育厅“实施藏区千人支教十年行动”计划,夫妻二人携手开始了援藏支教的新征途。

### 夫妻携手 教书育人谱华章

2018年8月,宜宾市的21名

援藏教师来到了雅江县。陈明权和郭祖会夫妻二人被分配到雅江县呷拉镇中学,当得知学校缺少数学老师,陈明权主动承担起两个班的数学教学工作。在学校里,他们除了开展正常教育教学,还利用周末时间下乡家访,了解当地的风土人情,积极宣传义务教育的重要性。

雅江县呷拉镇中学是雅江县唯一一所初中,学校有很多建档立卡贫困户家庭的孩子。该校七年级二班学生格洛丹邓家里是建档立卡贫困户,家住雅江县红龙乡措柯二村,离呷拉镇中学120余公里。格洛丹邓由于小学基础差,学习习惯不好,刚进入初中时,学习跟不上其他同学。作为班里的数学老师,陈明权利用课余时间耐心给格洛丹邓讲解、补习,周末还主动关心他的生活。经过近一年的努力,在2019年春季半期考试中,格洛丹邓数学获得全年级第二名的好成绩。他们的辛勤付出深受学生的

爱戴,陈明权被学生们亲切的称为“陈爸爸”。

妻子郭祖会来到学校后,积极带动学校教师开展教研工作,多次为教师们上教学示范课。2019年3月,在郭祖会的悉心指导下,该校教师贺冬梅在“国培计划”教研活动中取得优异成绩,被评为“国培优秀学员”称号。

### 倾情奉献 续写“藏汉一家亲”

陈明权、郭祖会都是宜宾派员学校的管理和教学骨干,教学成绩多年名列全县前茅,曾先后获得县“优秀教师”“骨干教师”等荣誉称号。双方父母均已高龄,儿子也正在读高三,但是为了藏区的脱贫攻坚工作,他们“舍小家,顾大家”,离开安逸舒适的地方来到雅江,带来了先进的教育教学和管理理念,积极带动当地教师开展教研工作,努力为雅江留下一批带不走的人才队伍。

夫妻二人不仅传播知识,而且用实际行动去影响学生,让藏族学生树立知识改变命运、勤劳致富的观念,进而去影响他们的家人,让每一个贫困家庭早日脱贫奔小康,为雅江县早日脱贫奔康贡献力量。2018年,陈明权被甘孜州教育局授予“2017~2018学年对口支教先进个人”,被雅江县授予“优秀援藏干部人才”称号。

自2010年来,宜宾市在对口帮扶雅江县的工作中,先后为当地基础设施建设、教育、医疗卫生、产业发展、旅游开发等方面投入了大量的资金和人力,取得喜人成绩,深受雅江人民的赞扬,谱写出一幕幕“藏汉一家亲”的感人事迹。

(郎政伟 宋成均)

### 遗失公告

武胜县白坪花花食品超市营业执照正副本(法定代表人:李成(个体),统一社会信用代码:92511622MA62CGXT6D)不慎遗失,自本公告见报之日起作废。

2020年10月30日

### 遗失公告

成都新蓝海悦商业有限公司开户许可证(核准号:J6741000433901,编号:6510-00599029,法定代表人:李均友,开户银行:四川武胜农村商业银行股份有限公司乐善支行)不慎遗失,自本公告见报之日起45日内向本公司办理相关手续。

成都新正保有限公司(注册号:510102018703)经股东会议决议,决定注销公司,请债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

成都智宇广告有限公司(注册号:510102017165)经股东会议决议,决定注销公司,请债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

成都智宇广告有限公司(注册号:5101020172011765)经股东会议决议,决定注销公司,请债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

成都智宇广告有限公司(注册号:5101020172011765)经股东会议决议,决定注销公司,请债权债务人自本公告